

Живите в мире и любви!

День международной солидарности трудящихся, праздник Весны и Труда... Меняются названия праздника, но не меняется его суть. 1 мая – День трудящихся, день тех, кто своим трудом, своими руками делает планету краше.

Уважаемые горожане, примите самые искренние поздравления. Примите искренние пожелания добра, удачи, успехов. А еще пусть ваш труд будет всегда вам в радость, пусть его плоды делают краше наш любимый город, пусть будут всегда востребованными ваши умелые трудолюбивые руки. С праздником Весны и Труда!

Живите в мире и любви,
Трудитесь всем во благо!
Весны желаем для души!
И ласкового мая!

Территориальная организация профсоюзов г. Лесного.

С праздником светлых надежд!

Уважаемые работники и ветераны Североуральского управления строительства! Поздравляем вас с праздником Весны и Труда, с праздником весеннего обновления и светлых надежд!

За многолетнюю историю этот праздник вошел в нашу жизнь, олицетворяя собой солидарность трудящихся, взаимопонимание и благополучие.

Выражаем искреннюю признательность старшему поколению, всем ветеранам труда, всем, кто трудился и трудится на благо и процветание Лесного!

В эти праздничные майские дни от всей души желаем горожанам праздничного настроения, крепкого здоровья, новых успехов в работе! Мира, добра и спокойствия вам и вашим близким!

**Ю. ШУПЕНЬКО, ген. директор СП ОАО «СУС»,
П. ХОЛМУШКИН, председатель профсоюзной
организации строительства.**

30 апреля – профессиональный праздник пожарных

Спасибо за преданность делу!

Эпохи сменяют друг друга, а борьба с огнем как была, так и остается одной из первостепенных задач человечества в области безопасности.

30 апреля сотрудники противопожарной службы отмечают свой профессиональный праздник. Этот праздник является данью глубокого уважения ко всем ветеранам пожарного дела, к тем, кто ежедневно несет службу. Искренне благодарю всех вас за труд и преданность общему делу. Примите самые теплые пожелания мира и спокойствия. Пусть удача всегда сопутствует вам. Желаю крепкого здоровья вам и вашим семьям. С праздником!

**А. БОНДАРЕНКО, начальник ГУ «Специальное
управление федеральной противопожарной
службы МЧС России».**

Счастья и спокойных дней!

Уважаемые сотрудники и ветераны пожарной охраны! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Трудно переоценить важность и значимость того дела, которое каждый день, каждый час выполняют пожарные, рискуя собственной жизнью. Товарищеская помощь, взаимовыручка и сострадание чужому горю – это суть работы борцов с огнем. Мужественные и бесстрашные люди, рискуя собственным здоровьем, вы вступаете в схватку со стихией, с честью выполняете высокую и благородную миссию – спасаете человеческие жизни и материальные объекты от разрушающей силы огня.

За долгие годы вами накоплен немалый бесценный опыт, улучшается материальная база, совершенствуются методы работы. Особое внимание уделяется проведению профилактики происшествий среди населения. Неизменными всегда остаются преданность, самоотверженность и отвага тех, кто сквозь жаркое пламя вопреки боли и усталости несет гордое звание огнеборца. Уверены, что сотрудники СУ ФПС №6 МЧС России, храня и приумножая свои славные традиции, всегда будут твердо стоять на страже пожарной безопасности Лесного!

Желаем всем, кто связан с профилактикой, предупреждением и тушением пожаров, побольше спокойных и поменьше экстремальных дней. Успешной вам борьбы с огнем, мужества, стойкости, чтобы как можно реже звучали сирены пожарных машин, а вашим семьям счастья, оптимизма и веры в будущее.

**В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»,
В. РУМЯНЦЕВ, глава администрации
ГО «Город Лесной».**

**F1
МАГАЗИН**

**В связи с днем рождения
(нам уже 10!) магазин F1
объявляет традиционный
фотоконкурс.**

Тема этого года: «Новая жизнь». Подведение итогов 21 мая. Традиционные призы.

Фотографии формата А4 принимаются по адресам:

г. Лесной, ул. Ленина,
д. 52, оф. 9

г. Нижняя Тура,
ул. 40 лет Октября, 7

Компьютеры и комплектующие –
всё в удовольствие!

Магазин F1

поздравляет горожан
с майскими праздниками
и объявляет 6%-ю скидку
на все товары
при полном наличном расчете
с 1 по 21 мая -
день своего рождения.

Дата

Приумножая славные традиции

Для войсковой части 3275 внутренних войск МВД России наступивший год знаменателен: 27 марта воины части отметили 200-летие образования внутренних войск, а 27 апреля исполнилось 65 лет войскам по охране важных государственных объектов и специальных грузов. Во всех подразделениях части проходят мероприятия, посвященные памятным датам и направленными на образцовое выполнение служебных задач, укрепление воинской дисциплины, организованности и порядка, совершенствование боевого мастерства, сплочение воинских коллективов.

Система охраны важных государственных объектов сложилась после Великой Отечественной войны, когда в нашей стране зарождалась атомная промышленность, наращивался военно-промышленный комплекс, создавались многие научно-исследовательские институты, разрабатывающие стратегические вооружения. Им в первую очередь было необходимо обеспечить надежную охрану и безопасность, надо было принять меры к сохранению государственных тайн и секретов, рождавшихся в научных лабораториях и институтах. В этих целях правительство приняло решение возложить выполнение подобной рода задач на специально создаваемые в составе внутренних войск воинские части и соединения.

14 июля 1948 года министр госбезопасности СССР генерал-полковник В.С. Авакумов подписал приказ о формировании войсковой части 3275, главной задачей которой определялось – обеспечение надежной охраны и обороны вновь строящегося предприятия и населенного пункта при нем на северных отрогах Уральского хребта. Начиная с 1 октября 1948 года на протяжении 63 лет солдаты, сержанты, прапорщики и офицеры, а сегодня военнослужащие по призыву и военнослужащие, проходящие службу по контракту, днем и ночью, в зной и стужу добросовестно выполняли и выполняют воинский долг, обеспечивая надежную гарантированную охрану и оборону порученного объекта и ЗАТО, поддерживают установленный пропускной и внутриобъектовый режим.

Огромная роль в формировании, становлении, развитии части принадлежала и принадлежит офицерскому составу части. Это они – в первые годы участники Великой Отечественной войны, а в последующем выпускники военных училищ и академий – благодаря своим силам, знаниям, жизненному опыту направляли и направляют усилия на обучение и воспитание военнослужащих. Именно они учили и учат солдат воинскому мастерству, умение стойко переносить тяготы и лишения, встречающиеся на армейском пути. Личный состав помнит об огромном вкладе в развитие спецчастей и родной части участников Великой Отечественной войны, сформировавших часть: гвардии полковника В.В. Филатова и подполковника А.М. Вьюгина; в становление и развитие инфраструктуры части командование соединения (управление соединения с 1956 года до 1969 года дислоцировалось на территории военного городка нашей части) – полковников И.С. Иевлева, Т.С. Барашкина, И.Ф. Петровского. Мы гордимся тем, что 8 офицеров, проходивших службу

в части, двигаясь по служебной лестнице, получили генеральские звания. Огромный вклад в историю спецчастей и успешное выполнение задач, стоящих перед частью, вносили офицеры, находящиеся на заслуженном отдыхе и проживающие в городе. Среди них: офицеры управления – П.И. Захаров и В.Л. Захаров, М.Ф. Макогон, С.А. Марченко, С.Е. Нипарко, И.А. Панферов, А.В. Полежаев, Ю.Г. Орлов и другие; командиры батальонов: С.Е. Гавриков и Г.Н. Зайцев, В.П. Попов и В.А. Селеверстов, Ю.И. Чуйков, Е.В. Бацунов и другие; офицеры комендатуры – Н.В. Алешин, Н.В. Головин, С.Я. Кабанов, А.Б. Камалов, Н.А. Колтунов, Д. Моргуновский, А.А. Садовников, А.В. Соколов, В.М. Шишко, С.Е. Жикин, А.М. Хоботов; командиры подразделений – А.П. Ганжа, А.П. Калинин, В.Н. Мухорин, А.С. Никитенко, И.И. Охтеров, А.Г. Ромашин, С.А. Плешачков, И.И. Чубарь, А.В. Тюгаев и многие другие.

Заложенные старшим поколением офицеров традиции сегодня продолжают офицеры, проходящие службу в части.

В авангарде всего нового, передового выступают офицеры командования части во главе с командиром полковником Дмитрием Савишиным, которые во главу угла своей работы ставят индивидуальный подход к каждому подчиненному. Под стать командованию служат Отечеству, приумножая традиции войск ВГО и СГ и родной части, подчиненные им офицеры: подполковник Евгений Петров, майоры Сергей Софьян и Максим Фогельман, старшие лейтенанты Сергей Загородников и Артур Маркарян, лейтенант Эренцен Моглиев и другие.



Есть такая профессия – Родину защищать!

Окончание на стр. 4

Слухи и факты

«Фукусима» в Лесном? или Дыма без огня не бывает...

Пресс-секретарю Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области Зотиной И.В.

Уважаемая Инна Васильевна! В последнее время сразу в нескольких федеральных, областных и отраслевых СМИ были опубликованы статьи о том, что правительство Свердловской области и Министерство энергетики и ЖКХ Свердловской области одобрили (приступили к реализации) проект строительства подземной АЭС на территории ГО «Город Лесной». В частности, публикации дали следующие издания:

- «Страна Росатом», «Подземная АЭС на Урале», апрель № 7(26), 2011 г. («Власти Свердловской области выступают за реализацию проекта АЭС на территории региона...»);

- «Российская газета», «Проект подземной АЭС в Свердловской области представят Росатому в Иннопроме» («В Министерстве энергетики и ЖКХ Свердловской области сообщили, что проект строительства подземной атомной электростанции прошел экспертизу ученых и промышленников...»);

- «Коммерсант» в Екатеринбурге, «Мирному атому рюкзак», № 57 (4595), 02.04.2011 г. («В правительстве считают более выгодным расположением станции район ЗАТО г. Лесной...»);

- многочисленные ссылки можно найти в Интернете, зафиксированы аналогичные сообщения сразу по нескольким FM-радиостанциям.

Уважаемая Инна Васильевна, обсуждение этой новости вызвало неоднозначную реакцию в городском сообществе. Как это всегда случается весной, появились горячие сторонники и противники данного «начинания».

У руководителя городской администрации и ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» эти публикации, равно как и сама дискуссия, вызывают недоумение, поскольку ни о каких решениях и конкретных шагах, направленных на реализацию проекта со стороны правительства Свердловской области и Министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области, им не известно, хотя в СМИ этот вопрос выглядит «делом решенным».

Уважаемая Инна Васильевна, прошу Вас подготовить заявление «о перспективах (начале) строительства АЭС в г. Лесном», которое администрация ГО «Город Лесной» могла бы передать в СМИ и разместить на своем официальном интернет-сайте.

**И. Гребцов, ведущий специалист
информационно-аналитического
отдела администрации
ГО «Город Лесной».**

Ответ (фрагмент для СМИ Лесного):

На ваш запрос о строительстве подземной АЭС на территории ГО «Город Лесной» сообщаем следующее:

В марте 2011 года Министерством энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Свердловской области были проведены экспертные слушания по вопросу оценки проекта строительства подземной атомной электростанции на территории Свердловской области.

В ходе обсуждения проекта были отмечены несомненные достоинства работы подземных атомных электростанций – беспрецедентная экологическая безопасность, возможность быстрого выведения из эксплуатации, создание условий для удешевления электроэнергии для потребителей и пр.

Вместе с тем экспертами была отмечена необходимость дополнительного изучения и доработки отдельных мероприятий проекта как в части его технического исполнения, так и географического расположения станции. Таким образом, речь о строительстве данного объекта на территории ГО «Город Лесной» не идет.

**Министр энергетики
и жилищно-коммунального
хозяйства Свердловской области
Ю.П. Шевелев,
заместитель министра энергетики
и жилищно-коммунального
хозяйства Свердловской области
И.Н. Чикризов.**

Комментарий информационно-аналитического отдела администрации:

22 марта при поддержке правительства области прошли экспертные кон-

сультации по вопросу о перспективах строительства подземной АЭС в Свердловской области. В них приняли участие представители и от нашего города: Михаил Кашу, первый заместитель главы администрации ГО «Город Лесной», и Владимир Сыченко, советник генерального директора ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор». Лесничане восприняли идею разработчиков настороженно, если не сказать более. Технические особенности работы атомных реакторов со списанных подводных лодок в гражданской энергетике – не вызывают у них доверия. Кроме того, в Лесном уже существует два ядерных объекта, зачем создавать еще и третий? Не менее консервативно отнеслись к идее строительства подобной АЭС и представители областного правительства. Ведь в Свердловской области нет дефицита электроэнергии. Более того, сейчас не все станции работают на полную мощность. А ввод нового энергоблока (БН-800) на Белоярской АЭС и вовсе даст региону существенный избыток электричества, позволит стать заметным игроком на энергетическом рынке. Также важно, что ни одна из финансово-промышленных групп области (УГМК, СУАЛ, Евраз), а также ГК «Росатом» не проявили интереса к реализации проекта и не намерены вкладывать деньги в его реализацию. Сейчас очевидно – новая АЭС Свердловской области не нужна.

ОТ РЕДАКЦИИ. Дыма без огня, как известно, не бывает. И подземная АЭС, к сожалению, явно не «газетная утка». Помните, года два-три назад предлагалось строительство в Лесном подземной АЭС. Но инициаторы не нашли поддержки, и в первую очередь из-за отсутствия средств. Этот вопрос постоянно муссируется. Принадлежность комбината «ЭХП» к Росатому тут играет далеко не последнюю роль. По информации, которой располагает наша редакция, подземная АЭС будет строиться в районе Кушвы. И это уже якобы дело решенное. Мол, руководство Кушвы в погоне за дешевой электроэнергией согласилось на такое строительство.